

Kazimierza Wielka, dn. 23.06.2023 r.

INFORMACJA nr 2 dla Wykonawców

„Rozbudowa posiadanego geoportalu o dodatkowe e-usługi oraz usługa skanowania dokumentów państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego Powiatu Kazimierskiego”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zmianami) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje treść SWZ.

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia w rozdziale III, punkt 1, zawarł następujące wymagania:

1. Prace objęte niniejszym zamówieniem nie są podzielone na etapy.

1.1. Ze względu na charakter dokumentów PZGiK przeznaczonych do digitalizacji Zamawiający przekaże Wykonawcy wybrane materiały w postaci papierowej, w celu wykonania prac objętych niniejszym Opisem Przedmiotu Zamówienia w siedzibie Wykonawcy, pod warunkiem spełnienia poniższych kryteriów:

Wykonawca w zakresie miejsca realizacji prac digitalizacyjnych spełnia poniższe warunki:

a) Zamawiający wymaga, aby miejsce przechowywania dokumentów oraz poddawania ich procesowi przetworzenia do postaci elektronicznej było wyposażone w sprawny system sygnalizacji pożaru, wykonany w oparciu o urządzenia posiadające odpowiednie certyfikaty (np. CNBOP, lub równoważne), jak również wyposażone w nadajnik do monitorowania stanu systemu i przekazywaniu informacji o zagrożeniu do jednostki Państwowej Straży Pożarnej.

b) Zamawiający wymaga, aby miejsce przechowywania dokumentów było wyposażone w sprawny system sygnalizacji włamania i napadu. Wymaga się, aby pomieszczenia w których przechowywana jest dokumentacja, posiadały na wejściu drzwi antywłamaniowe. Jeżeli pomieszczenie posiada okna, wymagane jest, aby były to okna antywłamaniowe, dopuszcza się stosowanie okien zabezpieczonych kratami.

c) Zamawiający wymaga, aby miejsce przechowywania dokumentów oraz poddawania ich procesowi przetworzenia do postaci elektronicznej było wyposażone w sprawny system telewizji przemysłowej, rejestrujący zdarzenia w obrębie miejsca przechowywania dokumentów, jak i procesu przetworzenia.

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował systemem, który pozwoli na minimum 4 tygodniowe przechowywanie nagrań z obszarów, w których znajdują się dokumenty powierzone Wykonawcy.

d) Zamawiający, przed podpisaniem umowy, wymaga, aby Wykonawca wskazał lokalizacje, w których zamierza realizować przedmiot Zamówienia

e) Zamawiający zastrzega sobie prawo przeprowadzenia wizji lokalnej we wskazanych lokalizacjach, w celu sprawdzenia spełnienia warunków określonych w SWZ

f) Zamawiający, zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia wizji lokalnej w każdym czasie realizacji Przedmiotu Zamówienia

g) Brak zgody Wykonawcy na przeprowadzenie wizji będzie skutkowało zawieszeniem przekazywania kolejnych dokumentów, wezwaniem do zwrotu dokumentów już przekazanych i rozpoczęciem naliczania kar umownych.”

Odnosząc się do powyższego, Zamawiający nie wskazuje miejsca w którym Oferent powinien wskazać wymagana w punkcie 1.1., podpunkt d), lokalizacje, w których zamierza realizować przedmiot Zamówienia.

Nr referencyjny: IZP.272.10.2023

Pytanie 1:

Czy w związku z powyższym Zamawiający wprowadzi zmianę w załączniku nr 1 – formularza ofertowego, w którym znajdzie się odpowiednie miejsce na wskazanie lokalizacji przeprowadzenia prac związanych z przetworzeniem danych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza ofertowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wskazania lokalizacji przeprowadzenia prac związanych z przetworzeniem danych.

Aktualna treść załącznika 1 do SWZ – formularz oferty zamieszczona zostaje na stronie prowadzonego postępowania w dniu 23.06.2023r.

Pytanie 2:

W związku z brakiem wskazania w zapisach SWZ sposobu potwierdzenia spełnienia wskazanych w punkcie 1.1 podpunkt a do g, wymogów przez Oferentów, zwracamy się z prośbą o udzielenie następujących informacji na jakim etapie i w jakiej formie Zamawiający będzie żądał środków dowodowych na potwierdzenie spełnienia wymagań fizyczno-organizacyjnych w cytowanych wyżej podpunktach?

W naszej ocenie, w obecna treść SWZ nie określa możliwości uzyskania dostępu do takich informacji, dlatego wnosimy o zmianę treści SWZ w taki sposób, aby warunki udziału w postępowaniu wymagały od Oferenta złożenia na etapie oceny ofert środków dowodowych na potwierdzenie posiadania niezbędnych zabezpieczeń o których mowa w OPZ w punkcie 1 Zakresu Opracowania, a sam OPZ stanowił szczegółowy opis tego warunku.

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał przedłożenia potwierdzenie spełnienia wymagań określonych przez Zamawiającego w OPZ przed podpisaniem umowy.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji rozdziału XX ust. 6 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

6. Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć w celu zawarcia umowy:
 - 1) kopie stosownych uprawnień geodezyjnych wraz z aktualnymi zaświadczeniami o przynależności do właściwej izby samorządu zawodowego jeżeli wobec wskazanej osoby powstaje taki obowiązek (ważne na dzień otwarcia ofert),
 - 2) Listę pracowników własnych i podwykonawców wykonujących bezpośrednio usługi objęte przedmiotem zamówienia (nie dotyczy osób nadzorujących) wraz z oświadczeniem, że okazane do wglądu kopie umów o pracę osób wymienionych na tej liście są zgodne z prawdą.
 - 3) Umocowanie do podpisania umowy, jeżeli takie umocowanie nie wynika z treści złożonej oferty.
 - 4) Szczegółową kalkulacją cenową w rozbiciu na ceny jednostkowe z wyszczególnieniem cen za zakup oprogramowania oraz szkolenia.
 - 5) Wykonawcy wspólnie ubiegający się o niniejsze zamówienie, których oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, przed podpisaniem umowy o realizację zamówienia, są zobowiązani przyjąć następującą formę prawną: umowa konsorcjum. W tym celu przed podpisaniem umowy o niniejsze zamówienie, są oni zobowiązani przedstawić Zamawiającemu stosowne porozumienie (umowę).
 - 6) Dokumentów potwierdzających, że wskazane w ofercie lokalizacje wykonywania prac związanych z przetworzeniem danych spełniają następujące wymagania:
 - a) Miejsce przechowywania dokumentów oraz poddawania ich procesowi przetworzenia do postaci elektronicznej, wyposażone jest w sprawny system sygnalizacji pożaru, wykonany w oparciu o urządzenia posiadające odpowiednie certyfikaty (np. CNBOP, lub równoważne), jak

również wyposażony w nadajnik do monitorowania stanu systemu i przekazywaniu informacji o zagrożeniu do jednostki Państwowej Straży Pożarnej.

b) Miejsce przechowywania dokumentów, wyposażone jest w sprawny system sygnalizacji włamania i napadu. Wymaga się, aby pomieszczenia w których przechowywana jest dokumentacja, posiadały na wejściu drzwi antywłamaniowe. Jeżeli pomieszczenie posiada okna, wymagane jest, aby były to okna antywłamaniowe, dopuszcza się stosowanie okien zabezpieczonych kratami.

c) Miejsce przechowywania dokumentów oraz poddawania ich procesowi przetworzenia do postaci elektronicznej, wyposażone jest w sprawny system telewizji przemysłowej, rejestrujący zdarzenia w obrębie miejsca przechowywania dokumentów, jak i procesu przetworzenia. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował systemem, który pozwoli na minimum 4 tygodniowe przechowywanie nagrań z obszarów, w których znajdują się dokumenty powierzone Wykonawcy”.

Pytanie 3:

Ponadto mając na uwadze zawarte w punkcie 1, podpunkt 1.2 OPZ informacje o unikalnej wartości merytorycznej dokumentów oraz braku możliwości ich odtworzenia, ochroną zawartych w nich danych osobowych oraz ochroną przed ich wykorzystywaniem przez osoby lub podmioty nieuprawnione, prosimy o informację:

W jaki sposób Zamawiający będzie weryfikował zdolności Oferenta do wykonania przedmiotowego zadania z zachowaniem wymagań RODO?

Wnosimy o dodanie obowiązku poświadczenia spełnienia przez Oferentów wymagań dotyczących bezpieczeństwa przetwarzania danych osobowych, opisanych w Ustawie o ochronie danych osobowych z dnia 10 maja 2018 r. oraz Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwane „RODO”, na etapie badania środków dowodowych poprzez wykazanie się posiadaniem wdrożonego i usystematyzowanego Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji, potwierdzonego stosownym certyfikatem wydanym przez akredytowaną jednostkę certyfikującą. Pozwoli to Zamawiającemu dokonać rzetelnej oceny złożonych w przedmiotowym postępowaniu ofert na etapie ich badania oraz zapewni Zamawiającego o tym, że przekazywane dane są przetwarzane w sposób bezpieczny i zgodny z zapisami ustawy RODO.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadził wymóg w zakresie Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji i uznaje go za wystarczający.

Ponad to

- 1. Zamawiający w rozdziale II opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 2b do SWZ dodaje ust. 20, który otrzymuje brzmienie:**

20. Wykonawcy musi posiadać wdrożony System Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji SZBI, zgodny z normą PN-ISO/IEC 27001:2014-12 lub równoważną, potwierdzony stosownym certyfikatem, wydanym, przez akredytowaną jednostkę certyfikującą.

- 2. Zamawiający dokonuje modyfikacji § 8 ust. 1 wzoru umowy załącznik nr 8b do SWZ, który otrzymuje brzmienie:**

Nr referencyjny: IZP.272.10.2023

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu opóźnień lub nie wykonania postanowień umowy, w wysokości:

- 1) **1 000 złotych** brutto za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy, licząc od upływu terminu wykonania Przedmiotu Umowy (poszczególnych etapów) określonego w § 2 umowy,
- 2) **100 złotych brutto** za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad stwierdzonych po odbiorze prac, w okresie rękojmi lub gwarancji, liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie wad,
- 3) **20 %** całkowitego wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 6 ust. 2 umowy w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn zależnych od Wykonawcy,
- 4) za wykonywanie czynności wskazanych w § 14 ust. 1 niniejszej umowy przez osoby nie zatrudnione na podstawie umowy o pracę – w wysokości 500 zł za każdy stwierdzony przypadek (kara może być nakładana wielokrotnie wobec tej samej osoby, jeżeli kontrola przeprowadzona przez Zamawiającego/Państwową Inspekcję Pracy stwierdzi, że osoba ta nie jest zatrudniona na podstawie umowy o pracę);
- 5) za nieprzedstawienie dowodów, o których mowa w § 14 ust. 3 niniejszej umowy – w wysokości 500 zł za każdy stwierdzony przypadek (kara może być nakładana wielokrotnie wobec tej samej osoby w przypadku niewywiązywania się z obowiązków, o których mowa w § 14 ust. 3 niniejszej umowy);
- 6) za częściowe lub całkowite uszkodzenie lub zniszczenie operatu technicznego przez Wykonawcę i nie doprowadzenia go do stanu pierwotnego lub doprowadzenie do faktycznej utraty jego wartości – w wysokości faktycznej wartości odtworzeniowej operatu, jednak w kwocie nie mniejszej niż 5 000,00 PLN;
- 7) **za wykonywanie przedmiotu zamówienia (przetwarzania dokumentacji) w miejscu niezgodnym z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia - w wysokości 500 zł za każdy stwierdzony przypadek (kara może być nakładana wielokrotnie)**

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania oraz otwarcia ofert i dokonuje modyfikacji:

1. Rozdziału XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ, ust. 1, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **28.07.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

2. Rozdziału XVIII SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT pkt. 2 oraz pkt. 3, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 29.06.2023 do godziny 09:00.**
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29.06.2023 r. o godzinie 11:00**